



Aanwezigen :

R. Vansnick	Provinciaal Directeur / secretaris
W. Desloovere	Jeugdverantwoordelijke
P. Verstricht	Public Relations
J-M Bilquey	Medewerker
J. Degeest	Medewerker
C. De Visscher	Medewerker

Verontschuldigd

M. Van de Wielle	Verantwoordelijke Dames
P. Minnaert	Provinciaal Directeur Sport
C. Mortier	Provinciaal Penningmeester a.i.
G. Segers	Verantwoordelijke Scheidsrechters
B. Baudoncq	Raadslid
M. De Spiegeleer	Medewerker

1. Opnemen aanwezigheden

2. Goedkeuring vorig verslag

Geen opmerkingen.

3. Administratie –communicatie

- nieuwe bestuursleden , medewerkers :
Wim Desloovere zal voor PFV OVL de jeugd onder zijn hoede nemen als jeugdverantwoordelijke. Op 18 december wordt op de PFV BO zijn kandidatuur gestemd. Wij heten Wim alvast hartelijk welkom en zullen hem de nodige informatie verstrekken zodat hij vanaf januari 2024 zijn taak ter harte kan nemen.
Verder zullen Jean-Marie Bilque, Jeanine De Geest en Christel De Visscher onze ploeg medewerkers vervoegen. Momenteel is voor hen nog geen taak vastgelegd, hulp bij de wedstrijdtafel en andere activiteiten is uiteraard meer dan welkom.
- Gino Segers heeft in een schrijven aan PFV BO zijn ontslag aangeboden als medewerker van PFV OVL. Dit ontslag werd op de BO bevestigd. Hij diende eveneens zijn ontslag in als scheidsrechter waardoor we genoodzaakt worden om een vervanger voor hem in PFV OVL te vinden.

4. Financiën

- Algemeen
Geen vragen.

5. Sport

- Evaluatie competitie



Alle competities verlopen vrij vlot, slechts enkele uitgestelde wedstrijden. De laatste weken merken we verschillende ziekte meldingen.

- PC Zelzate zal begin januari toegang krijgen tot hun nieuw lokaal. Er dient dan een keuring plaats te vinden. Zodra ze de sleutel in ontvangst krijgen zullen ze ons contacteren.
- Indoor kampioenschappen : door een volle competitiekalender en Pasen dat dit jaar eind maart valt zijn de indoorkampioenschappen ALL CAT moeilijker in te plannen. 7 april staat momenteel in de kalender ingeboekt.
- Kandidaturen voor de provinciale kampioenschappen : er zijn reeds enkele kandidaturen ontvangen. Eind december zal nog een reminder worden verzonden zodat iedere club de kans heeft zich kandidaat te stellen. Echter het aantal clubs met voldoende terreinen wordt elk jaar kleiner (PC Gent weg, PC Zelzate nog 10 buitenterreinen, ...)

6. *Dames*

De trainingen lopen goed. Er komen steeds meer en ook andere dames naar de trainingen. Meer en meer zullen we toelagen op het pointeren want dat was toch een punt waarvan we tijdens het interprov. Damestornooi gemerkt hebben dat er wel wat verbetering nodig is.

7. *Jeugd*

Wim zal zich bekommeren om onze Oost-Vlaamse jeugd. Op de laatste training waren er een 8 tal jeugdspelers aanwezig, waaronder 2 nieuwkomers miniemen. Hun eerste stappen in de petanque waren alvast belovend. Wim heeft al enkele ideeën om begin 2024 er tegenaan te gaan en zal een werkplan voorstellen.

8. *Scheidsrechters*

- vergadering gelegenheidsscheidsrechters
In Antwerpen werd een vergadering met de gelegenheidsscheidsrechters van de competitie gehouden. Deze werd massaal bijgewoond en heeft duidelijk gemaakt dat er ook in onze provincie nood is aan dergelijke bijeenkomst. We plannen in januari een vergadering zodra we zicht hebben op de diverse activiteiten die ons te wachten staan.
- voorbereidingen examens maart 2024
in maart zullen er opnieuw examens worden georganiseerd. Meer details zullen te lezen zijn de komende Petanque Sportmagazine.

9. *Varia*

- In januari dienen we eveneens onze algemene provinciale vergadering te plannen. Als datum hebben we alvast 22 januari vastgelegd, lokatie KP Mistral. Meer details worden in december nog kenbaar gemaakt.

Einde vergadering 22u30